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Τεύχος 7/2017 του περιοδικού
"Φυτοπροστασία"

Автор(и): Растителна защита
Дата: 06.08.2017  Брой: 8/2017     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στις 8 Αυγούστου θα κυκλοφορήσει από το τυπογραφείο το τεύχος 7/2017 του περιοδικού «Φυτοπροστασία».

Θέμα του τεύχους είναι και πάλι οι εδαφογενείς παθογόνοι και η απειλή για τα υπόγεια μέρη των φυτών. Σε αυτό

το τεύχος θα σας γνωρίσουμε με τους εχθρούς των υπόγειων μερών των λαχανικών, τους εχθρούς των

υπόγειων μερών των καρπωδών καλλιεργειών, καθώς και τις ασθένειες των υπόγειων μερών της πατάτας. Στο

τεύχος 7/2017 η έμφαση στον ολοκληρωμένο έλεγχο των ζιζανίων θα δοθεί στις ψυχανθικές καλλιέργειες στην

αγραλλιεργητική σπορά.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 4

Προσοχή: Ασθένεια κονδυλώματος της πατάτας!

Τα τελευταία χρόνια, η μαζική εμφάνιση της πράσινης κοριδομυγας σε διάφορες περιοχές της χώρας έχει

προκαλέσει ανησυχία μεταξύ του πληθυσμού στις περιοχές Βουλγαρίας, Πλοβντίβ, Σούμεν και άλλων οικισμών.

Πόσο καλά γνωρίζετε την πράσινη κοριδομυγα;

Στην ενότητα «Βιοέλεγχος» θα δώσουμε ιδιαίτερη προσοχή στα πλεονεκτήματα των εντομοπαθογόνων

νηματωδών ως βιοπαράγοντες για τον έλεγχο εχθρών.

Θα βρείτε επίσης το μηνιαίο ημερολόγιο για δραστηριότητες φυτοπροστασίας σε καρπώδη καλλιέργειες, αμπέλια

και λαχανικά, που έχει συντάξει με μεγάλη προσοχή και φροντίδα για τον αγρότη ειδικοί από τον ΒΦΕΕ και από

το Ερευνητικό Ινστιτούτο Λαχανικών «Μαρίτσα» στο Πλοβντίβ.

Το θέμα του συμπληρώματος βιοδιεγερτών, που εκδίδεται μαζί με το έντυπο σώμα του περιοδικού – Ανόργανοι

βιοδιεγερτές ως εναλλακτικά μέσα φυτοπροστασίας.

Καλή ανάγνωση!

 

ΘΕΜΑ

*** – Απειλή για τα υπόγεια μέρη των φυτών (Μέρος ΙΙ)

Α. Χαριζάνοφ – Εχθροί των υπόγειων μερών των καρπωδών καλλιεργειών

Β. Γιάνκοφ, Δ. Μάρκοβα – Εχθροί των υπόγειων μερών των λαχανικών καλλιεργειών

Σ. Μασέβα– Ασθένειες των υπόγειων μερών της πατάτας

Σ. Μασέβα – Προσοχή: ασθένεια κονδυλώματος της πατάτας!

 

ΕΠΙΛΟΓΗ

Α. Μίτκοφ, Μ. Γιάνεφ – Ολοκληρωμένος έλεγχος ζιζανίων σε ψυχανθικές καλλιέργειες σε αγραλλιεργητική

σπορά
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ΕΧΘΡΟΙ

Α. Χαριζάνοφ – Γνωρίζετε την πράσινη κοριδομυγα;

 

ΒΙΟΕΛΕΓΧΟΣ

Μ. Μοχαμέδοβα – Τα πλεονεκτήματα των εντομοπαθογόνων νηματωδών ως βιοπαραγόντων για τον έλεγχο

εχθρών είναι αναμφισβήτητα

 

ΦΑΝΑΡΙ

Δραστηριότητες φυτοπροστασίας τον ΑΥΓΟΥΣΤΟ για:

Τ. Βελίτσκοβα – Καρπώδεις καλλιέργειες και αμπέλια

Σ. Μασέβα, Β. Γιάνκοβα, Δ. Μάρκοβα – Λαχανικές καλλιέργειες

 

ΣΧΟΛΗ ΕΙΔΙΚΩΝ

Καθ. Άντον Βασίλεφ και συν.  – Ανόργανοι βιοδιεγερτές ως εναλλακτικά μέσα φυτοπροστασίας.

 

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία» Σπόροι και Λιπάσματα δεν εμπλέκεται με τις πληροφορίες που παρουσιάζονται

στα δημοσιευμένες διαφημίσεις και υλικό PR. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους

διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων είναι υπεύθυνοι για τις πληροφορίες στα συγγραφόμενα

υλικά.
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